



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 16.04.2018, la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului local al Comunei Tarcea.

Din cei 11 consilieri validați în funcție sunt prezenți 9 consilieri, fiind absent motivat dl.consilier Oros Simion-Cristian și nemotivat dl.consilier Nagy Tiberiu.

La ședință mai participă dl.Bordas Carol-primar, d-na Băican Elisabeta-secretar, d-na inspector Sipos Eva și d-na referent Chis Marta.

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință și solicită să se facă propuneri în acest sens.

Dl.Koka Iuliu îl propune pe dl.Radu Iosif-Gheorghe.

Nefiind alte propuneri, materialele prezentate sunt supuse la vot și cu unanimitate de 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere se adoptă Hotărârea nr.19/2018.

Dl.Radu Iosif-Gheorghe-președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind ordinea de zi propusă.

Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.20/2018 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare.

Nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.21/2018 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tarcea pe anul 2017.

Nefiind luări de cuvânt, dl.președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr.22/2018 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tarcea pe trimestrul I al anului 2018.

Materialele prezentate sunt supuse la vot și cu 9 voturi pentru, niciun vot contra abținere, se adoptă Hotărârea nr.23/2018.

În continuare dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea instrumentării proiectului cu titlul "O școala prietenoasă". Materialele prezentate sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.24/2018, cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice - faza Studiu de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „EXTINDERE SI MODERNIZARE SCOALA CU CLASELE I-VIII, SAT GALOSPETREU, COMUNA TARCEA”. Materialele prezentate sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.25/2018 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct și se dă citire Proiectului de hotărâre privind reactualizarea și completarea Strategiei de dezvoltare a Comunei Tarcea. Se supun la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.26/2018 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.



Dl. primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea executării pe domeniul public, a lucrării de investiție „EXTINDERE SI MODERNIZARE SCOALA CU CLASELE I-VIII, SAT GALOSPETREU, COMUNA TARCEA”. Materialele prezentate se supun la vot și se adoptă Hotărârea nr.27/2018 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare dl. primar prezintă Proiectul de hotărâre privind avizarea documentației privind lucrarea „Reactualizarea Planului Urbanistic General al Comunei Buduslău”. Materialele prezentate sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.28/2018, cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Dl. primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al serviciului de iluminat public din Comuna Tarcea. Materialele prezentate sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.29/2018, cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare sunt prezentate Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență în Comuna Tarcea în anul 2018 și materialele aferente acestuia, apoi se adoptă Hotărârea nr.30/2018, cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Dl. primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului propriu de organizare și funcționare a activității de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat de pe teritoriul Comunei Tarcea, județul Bihor. Nu sunt luări de cuvânt, astfel materialele sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.31/2018, cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

D-na secretar arată că nu toți consilierii locali și-au depus Rapoartele de activitate pe anul 2017, solicită ca pentru ședința următoare să se depună aceste documente.

La punctul Diverse dl. primar arată că dorește să inițieze un proiect de hotărâre privind concesionarea bălții din Galošpetreu.

Nefiind alte probleme dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Radu Iosif-Gheorghe**



**Secretar,
Băican Elisabeta**